



2021年12月10日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

感谢有你

我家的“小老虎”

高新区实验学校 401 班
邵宸(证号 1003374)
指导老师 李彦君

我有一个植物朋友,名字听起来凶巴巴,叫虎皮兰;我多了个新“家人”,是只可爱的布偶猫……陪我长大的植物,陪我玩耍的小动物,感谢有你,有了你的陪伴,小记者的生活也变得更加有滋有味。

虎皮兰的叶子边缘是乳黄色,中间是墨绿色。它的叶子摸起来硬硬的,闻起来有一股淡淡的清香,叶子顶上尖尖的头,有点硬。叶子挺拔地往上长着,有两株叶子长得特别快,就像兔耳朵。根部是个筒状,往上越长越宽。

它的适应性很强,喜欢温暖湿润的环境,耐干旱,喜光,又耐阴。生长适温为 20-30 摄氏度,刚刚破土而出的叶子看上去很嫩,软软的,特别可爱。像雨后的春笋,让我忍不住想摸摸!

虎皮兰可以净化空气,能够吸收空气中的有害气体,能除甲醛等有害气体,又能吸收二氧化碳,释放氧气。爸爸爱抽烟,虎皮兰净化了我们屋里的空气,守护了我们全家人的健康,成了我们的健康小卫士。

这盆虎皮兰也是我最好的朋友,是我在妈妈肚子里的时候,妈妈从花鸟市场把它搬到家里的,它伴随着我的成长,如今,我九岁了,虎皮兰也九岁了,它长高了长胖了,我见证了它美好的成长。它也见证了我的茁壮成长!

我的植物朋友,名字听起来凶巴巴,叫虎皮兰;我多了个新“家人”,是只可爱的布偶猫……陪我长大的植物,陪我玩耍的小动物,感谢有你,有了你的陪伴,小记者的生活也变得更加有滋有味。

蓝莓

慈溪市慈吉实验学校 413 班
应柯盛(证号 1008824)
指导老师 姜志华

我家的小花坛上种着一株蓝莓。

它不高,差不多到我的小腿处。它粗壮的根,深深地埋在土里;它的茎稍粗,在阳光下笔直地站立着,像一个全身上下青绿色的战士,如果你仔细观察的话,就会发现茎上带着许多又细又短的毛。它叶子的边缘呈锯齿状,细看,可见叶子细细的纹路,叶子是椭圆形的,它的正面十分粗糙,反面却相反,很光滑。

春天,从叶柄上逐渐探出一个个嫩绿小花苞,叶子也随着花苞的生长由嫩绿色慢慢变成祖母绿。一星期后,小花苞饱满得要爆裂开似的;又过了好一段时间,小花苞绽开笑脸,一朵朵雪白柔软的小花,像一只只细细的小荷包,一凑近还能闻到一阵清香。

到了六七月份,蓝莓数上挂起了一个个绿色的小球,这便是蓝莓的果实。小球受到雨露的滋润,由青绿色变成淡蓝色,由淡蓝色变成深蓝色。

小小的一株蓝莓,却散发着甜滋滋的味道,我喜欢。



喵星人

慈溪市观海卫镇卫前小学 401 班
唐星月(证号 1009730)
指导老师 顾玲吉



银杏黄时

慈溪市横河镇中心小学 401 班
陆采奕(证号 1009493)
指导老师 潘芙蓉

母鸡的生活

高新区新明中心小学 401 班
樊雨晨(证号 1003726)
指导老师 汤华菊

奶奶买了两只母鸡,一只大一只小。

两只母鸡平时喜欢散步,慢悠悠地踱着方步,不急不躁,有时一只脚抬起来半天才落下;有时,侧着耳朵左右看一圈,才走一步,真是派头十足。我很想近距离观察它们,可是还没等我靠近,它们早就躲开了。我把它们赶到河岸下面的水泥地上,它们非要跳到河岸上来玩耍,赶下去,不知什么时候又跳了上来,把我忙得不亦乐乎。

妹妹拎着根棍子来了,两只母鸡吓得撒腿就跑,大母鸡挖动着翅膀,咕咕地叫着,一路冲在前面,小母鸡则扭着屁股紧跟在后面,发出恐怖的尖叫声。

中午,母鸡们要吃饭啦!我把没吃完的饭菜倒进食盆里,放在母鸡面前。小母鸡立刻低下头,用尖尖的嘴巴有节奏地啄起米粒来,把食盆啄得当当响。吃饱喝足后,它走到小屋子里卧了下来,开始下蛋。而那只大母鸡还在那里呆呆地立着,好像这些食物不合它胃口似的,不肯上前吃饭。妹妹急得团团转,只好用棍子碰了它一下,并大喊:“吃饭啦!”它这才回过神来,慢慢地向食盆走来,很不情愿的样子。吃饭时,它也是啄一下,抬头看看,再啄一下,再抬头看看,一副心不在焉的样子。

我非常喜欢这两只母鸡,它们的到来给我的生活带来了无限欢乐。



宁波日报报业集团
NINGBO DAILY GROUP



甬派App订报



甬上App订报



微信订报

阅 读 的身姿，
决定思想的高度

宁波日报 宁波晚报 现代金报

2022年订阅正在进行

《宁波日报》全年定价: 420元

《宁波晚报》全年定价: 360元

《现代金报》全年定价: 290元

《宁波老年》全年定价: 120元